
健康科学科 総合

4：持てた

32.2%

3：やや持

てた

45.9%

2：あまり持

てなかった

15.0%

1：持てな

かった

6.9%

問1：この科目に興味、関心を持ちましたか。

4：ほぼ毎

回

23.0%

3：半分以

上

29.6%

2：半分以

下

25.6%

1：ほとんど

していない

21.8%

問2：この科目において、予習・復習をどのくらい取り組

みましたか。

4：できた

26.4%

3：ややでき

た

53.2%

2：あまりで

きなかった

14.3%

1：できな

かった

6.0%

問4：この科目の内容について理解できましたか。

4：良かった

32.1%

3：やや良

かった

47.1%

2：あまり良

くなかった

15.0%

1：良くな

かった

5.9%

問3：この科目の教え方はどうでしたか。（話し方、教材

（資料/実習書等）、時間配分、質問への対応等）

4：できた

30.6%

3：ややでき

た

51.2%

2：あまりで

きなかった

12.4%

1：できな

かった

5.8%

問5：総合的に判断して、この科目に満足できましたか。



医療検査学科 総合

4：持てた

35.1%

3：やや持

てた

50.5%

2：あまり持

てなかった

11.3%

1：持てな

かった

3.1%

問1：この科目に興味、関心を持ちましたか。

4：ほぼ毎

回

21.9%

3：半分以

上

34.3%

2：半分以

下

24.6%

1：ほとんど

していない

19.2%

問2：この科目において、予習・復習をどのくらい取り組

みましたか。

4：できた

26.0%

3：ややでき

た

61.5%

2：あまりで

きなかった

10.3%

1：できな

かった

2.2%

問4：この科目の内容について理解できましたか。

4：良かった

32.7%

3：やや良

かった

54.2%

2：あまり良

くなかった

10.5%

1：良くな

かった

2.6%

問3：この科目の教え方はどうでしたか。（話し方、教材

（資料/実習書等）、時間配分、質問への対応等）

4：できた

31.7%

3：ややでき

た

56.5%

2：あまりで

きなかった

9.3%

1：できな

かった

2.5%

問5：総合的に判断して、この科目に満足できましたか。



臨床工学専攻 総合

4：持てた

32.5%

3：やや持

てた

51.9%

2：あまり持

てなかった

13.1%

1：持てな

かった

2.5%

問1：この科目に興味、関心を持ちましたか。

4：ほぼ毎

回

16.3%

3：半分以

上

30.5%

2：半分以

下

31.9%

1：ほとんど

していない
21.3%

問2：この科目において、予習・復習をどのくらい取り組

みましたか。

4：できた

26.9%

3：ややでき

た

55.5%

2：あまりで

きなかった

15.5%

1：できな

かった

2.1%

問4：この科目の内容について理解できましたか。

4：良かった

32.3%

3：やや良

かった

49.8%

2：あまり良

くなかった

15.0%

1：良くな

かった

2.9%

問3：この科目の教え方はどうでしたか。（話し方、教材

（資料/実習書等）、時間配分、質問への対応等）

4：できた

32.8%

3：ややでき

た

51.3%

2：あまりで

きなかった

13.8%

1：できな

かった

2.1%

問5：総合的に判断して、この科目に満足できましたか。



診療放射線技術科学専攻 総合

4：持てた

36.2%

3：やや持

てた

46.1%

2：あまり

持てな

かった
12.2%

1：持てな

かった

5.5%

問1：この科目に興味、関心を持ちましたか。

4：ほぼ毎

回

19.9%

3：半分以

上

35.2%

2：半分以

下

25.9%

1：ほとん

どしていな

い
19.0%

問2：この科目において、予習・復習をどのくらい取り

組みましたか。

4：できた

29.2%

3：ややで

きた

51.6%

2：あまり

できな

かった
12.9%

1：できな

かった

6.3%

問4：この科目の内容について理解できましたか。

4：良かっ

た

36.2%

3：やや良

かった

44.4%

2：あまり

良くなかっ

た
11.6%

1：良くな

かった

7.8%

問3：この科目の教え方はどうでしたか。（話し方、教

材（資料/実習書等）、時間配分、質問への対応等）

4：できた

35.7%

3：ややで

きた

46.4%

2：あまり

できな

かった
11.4%

1：できな

かった

6.6%

問5：総合的に判断して、この科目に満足できました

か。



理学療法学専攻 総合

4：持てた

44.0%

3：やや持

てた

41.4%

2：あまり持

てなかった

11.1%

1：持てな

かった

3.5%

問1：この科目に興味、関心を持ちましたか。

4：ほぼ毎

回

27.4%

3：半分以

上

31.3%

2：半分以

下

26.0%

1：ほとんど

していない

15.2%

問2：この科目において、予習・復習をどのくらい取り組

みましたか。

4：できた

32.7%

3：ややでき

た

47.9%

2：あまりで

きなかった

15.8%

1：できな

かった

3.7%

問4：この科目の内容について理解できましたか。

4：良かった

39.6%

3：やや良

かった

40.0%

2：あまり良

くなかった

15.8%

1：良くな

かった

4.7%

問3：この科目の教え方はどうでしたか。（話し方、教材

（資料/実習書等）、時間配分、質問への対応等）

4：できた

37.6%

3：ややでき

た

43.8%

2：あまりで

きなかった

14.5%

1：できな

かった

4.1%

問5：総合的に判断して、この科目に満足できましたか。



作業療法学専攻 総合

4：持てた

41.4%

3：やや持

てた

44.0%

2：あまり持

てなかった

12.9%

1：持てな

かった

1.8%

問1：この科目に興味、関心を持ちましたか。

4：ほぼ毎

回

24.7%

3：半分以

上

29.6%

2：半分以

下

24.7%

1：ほとんど

していない

20.9%

問2：この科目において、予習・復習をどのくらい取り組

みましたか。

4：できた

32.7%

3：ややでき

た

47.6%

2：あまりで

きなかった

16.9%

1：できな

かった

2.9%

問4：この科目の内容について理解できましたか。

4：良かった

38.7%

3：やや良

かった

42.0%

2：あまり良

くなかった

15.5%

1：良くな

かった

3.8%

問3：この科目の教え方はどうでしたか。（話し方、教材

（資料/実習書等）、時間配分、質問への対応等）

4：できた

37.2%

3：ややでき

た

43.8%

2：あまりで

きなかった

15.8%

1：できな

かった

3.3%

問5：総合的に判断して、この科目に満足できましたか。



言語聴覚療法学専攻 総合

4：持てた

60.6%

3：やや持

てた

34.9%

2：あまり持

てなかった

3.9%
1：持てな

かった

0.6%

問1：この科目に興味、関心を持ちましたか。

4：ほぼ毎

回

22.2%

3：半分以

上

37.8%

2：半分以

下

25.5%

1：ほとんど

していない

14.5%

問2：この科目において、予習・復習をどのくらい取り組

みましたか。

4：できた

40.6%

3：ややでき

た

51.4%

2：あまりで

きなかった

6.9%

1：できな

かった

1.0%

問4：この科目の内容について理解できましたか。

4：良かった

55.1%

3：やや良

かった

36.1%

2：あまり良

くなかった

7.5%

1：良くな

かった

1.3%

問3：この科目の教え方はどうでしたか。（話し方、教材

（資料/実習書等）、時間配分、質問への対応等）

4：できた

51.8%

3：ややでき

た

40.7%

2：あまりで

きなかった

6.6%

1：できな

かった

0.9%

問5：総合的に判断して、この科目に満足できましたか。



視覚機能療法学専攻 総合

4：持てた

45.8%

3：やや持

てた

44.8%

2：あまり持

てなかった

7.9%
1：持てな

かった

1.4%

問1：この科目に興味、関心を持ちましたか。

4：ほぼ毎

回

19.2%

3：半分以

上

36.5%

2：半分以

下

27.9%

1：ほとんど

していない

16.3%

問2：この科目において、予習・復習をどのくらい取り組

みましたか。

4：できた

30.1%

3：ややでき

た

56.7%

2：あまりで

きなかった

11.8%

1：できな

かった

1.4%

問4：この科目の内容について理解できましたか。

4：良かった
44.8%

3：やや良

かった

44.9%

2：あまり良

くなかった

9.2%

1：良くな

かった

1.0%

問3：この科目の教え方はどうでしたか。（話し方、教材

（資料/実習書等）、時間配分、質問への対応等）

4：できた

36.5%

3：ややでき

た

51.6%

2：あまりで

きなかった

10.3%

1：できな

かった

1.7%

問5：総合的に判断して、この科目に満足できましたか。


